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Personeelsleden, stagiairs en jobstudenten met een migratieachtergrond  -  Streefcijfers 
(2)

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 627 van 17 mei 2017 omtrent de 
streefcijfers inzake personeelsleden, stagiairs en jobstudenten met een 
migratieachtergrond, stelde ik op 23 maart 2018 schriftelijke vraag nr. 365. De minister 
heeft het echter nagelaten te antwoorden op mijn vragen. Ze verwijst naar de 
behandeling in de commissie op dinsdag 24 april 2018, maar volgende vragen bleven 
zonder antwoord. Ik vraag daarom opnieuw een antwoord op volgende vragen.

1. Op 31 december 2017 werkten er in totaal 44.878 personeelsleden bij de Vlaamse 
overheid.

a) Hoeveel van hen hebben niet de Belgische nationaliteit? Graag in absolute cijfers 
en in percentages. Graag ook een overzicht opgesplitst per nationaliteit voor 
2017.

b) Hoeveel personeelsleden zijn ‘ex-EU’ voor 2017?

2. Graag had ik ook een overzicht gekregen per entiteit (zoals weergegeven in 
antwoord op schriftelijke vraag nr. 627 van 17 mei 2017, bijlage deelvraag 2 en 3a). 
Dus totaalaantal personeelsleden per type entiteit, en personeelsleden ‘ex EU15’.   

3. Kan de minister ook de uitstroom van stages of studentenjob naar tewerkstelling 
binnen de overheid meedelen? Graag uitgesplitst naar migratieachtergrond en 
personen met een beperking. 
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1. Op 31/12/2017 waren 4.294 personeelsleden van de VO of 9,6% van buitenlandse 
herkomst. Graag benadruk ik dat dit niet hetzelfde inhoudt als ‘niet Belgische 
nationaliteit’. Voor de definitie die de Vlaamse overheid nu al sinds enkele jaren 
hanteert, zie https://overheid.vlaanderen.be/definitie-personeelsleden-van-
buitenlandse-herkomst.

Wat de verschillende nationaliteiten betreft, heeft de dienst Diversiteitsbeleid enkel 
zicht op de entiteiten die bij Vlimpers zijn aangesloten. Daaruit blijkt dat 18.400 
personeelsleden van de Vlimpers-entiteiten de Belgische nationaliteit hebben, 102 
personeelsleden zijn Nederlander, daarna volgen Duitsland (13 personeelsleden), 
Marokko (8 personeelsleden), Polen en Spanje (6 personeelsleden), Rusland (5 
personeelsleden), Groot-Brittannië (4 personeelsleden), China, Frankrijk, Moldavië, 
Oostenrijk en de Tsjechische Republiek (3 personeelsleden), Albanië, Argentinië, 
Armenië, Congo, Irak, Iran, Litouwen, Myanmar (Birma), Thailand, Zuid-Korea, 
Zweden (2 personeelsleden) en Bulgarije, Burundi, Denemarken, Egypte, Estland, 
Filippijnen, Finland, Griekenland, Guinee, Hongarije, India, Indonesië, Israël, Japan, 
Joegoslavië, Kenia, Kosovo, Luxemburg, Malawi, Mauritanië, Portugal, Republiek 
Congo, Roemenië, Suriname, Taiwan, Turkije, Vietnam en Zuid-Afrika (1 
personeelslid).

Zoals gecommuniceerd op de Commissie Bestuurszaken van 24 april 2018 hadden 
2575 personeelsleden van de Vlaamse overheid of 5,6% op 31/12/2017 een 
nationaliteit van buiten de EU-15.

2. Zie bijlage

3. Deze gegevens worden niet gemonitord.

BIJLAGE

Overzicht
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